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TECT

L) S
1. CpaBHWTE M 1 K, ECNN BEPHO HEPABEHCTBO (E) 3 [Ej
A) m=k B) m>k B) m<k [') Henb3a onpenenuTb
2. PelleHve KaKoro ypaBHEHUS N30BpaxeHO Ha PUCYHKE?

A) 27 +1=|x+3]
B) (] —1=|+3
B) » x—l—‘x 3‘
r)( j 1y

3. Hangute cymmy KopHel ypaBHeHUs! 2715+ =1

A) -1 B) O B) 1 [) -3

4. Pewunte ypaBHeHMe 81-9% 1 .93 — )

A) 81 ) O B) -81 [') HET KOpHeN

9. Hangute HanbonbLLNi KOPEeHb YpaBHEHUS 49° _8.7* +7 =0
A) O b5) 1 B) 7 [') HET KOpHeu
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Ne4
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Knod K Tecty
B) m<k

B) 2% -1=|x-3]



1.

Kakmm crnocobom MOXXHO peLluunTb
Kakgoe ypaBHeHNe?

3 +37F =12
ey L L P

[
DR

4849 =6" -6

5% _1=+/26—x -4



1.

MHanBuayanbHas paboTa
L
1107 45
2SI 4 4.095°% = 6

34 (0,3) = (0,(1)) 5 =99

2x+\/ N, o _ 42

3(\5—Sin15m)(\5+sin15m) — Q4 (S.X' | 3)2



Onpenenntb KONM4YecTBO KOpHen
YPaBHEHUS




CocTaBuTb ypaBHEHUE, PELLUEHMNE
KOTOPOro n3obpaxxeHo Ha PUCYHKe.




PaboTa B rpynnax

x—1

#Px—3

2 3\/|2x—3




Hangnte ownbKy B peLleHnn
yYpaBHEHUS

> +3
(1 7\/x +2x—8)>| - 1

> -=2)
(1 7\/ X +2x-8 )K > 170

(x+3)-vx? +2x—-8 =0

x+3=0
X2 #2x-8=0
x=-3
. =)
2 < OTtBeT: 4; -3; 2



BLISICHUTE, NPU KaKNX 3HAYEHUAX a ypaBHEeHne
2% _ 2| = x +a VMeeT peleHmne?

y
) y=x+a
Hnaf-} - Kopuen ner
HEI}I-?<_3-< 1 3 11]2 OPCHb
pua>T | _|px ) e

Omeem:
1 Kopenwo
2 KopHs

1 Kopenwv




[omalHasa pabota

1. (15’“2”‘2)m =1
2. 27 .37 =0,0(185)-6° "

3. 2= 23 4H2_ 120

4. \/(2_4X)2 +\/(8—4x)-(4x +2):4x =



